



Istituto Comprensivo Cosimo Caruso

Infanzia - Primaria - Secondaria ad indirizzo musicale

Altavilla Irpina - Grottolella - Montefredane

Sede centrale via Feliciano Orlando 83011 Altavilla Irpina (Av)

COD.MECC.: AVIC848007 - P.I.: 92046570641

E-MAIL: avic848007@istruzione.it - PEC: avic848007@pec.istruzione.it - SITO WEB: www.iccaruso.edu.it



ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE - "C. CARUSO"-ALTAVILLA IRPINA **Prot. 0007880 del 17/12/2024** IV (Uscita)

Altavilla Irpina lì 17.12.2024

- Alle famiglie delle classi 1-2-3 della scuola Secondaria di Altavilla Irpina
 Ai docenti delle classi interessate
 - Al Comando Polizia Municipale di Altavilla Irpina
 - Al D.S.G.A.
 - Bacheca R.E. Atti

AVVISO

Oggetto: partecipazione spettacolo teatrale organizzato dagli studenti del Liceo Scientifico De Caprariis di Altavilla per il giorno 18.12.2024 ore 11:00 - Teatro Sardone Altavilla Irpina.

Si comunica che a seguito dell'invito a teatro da parte del Liceo Scientifico De Caprariis di Altavilla Irpina prot. n. 7552 del 05.12.2024, gli alunni delle classi 1-2-3 Secondaria di Altavilla parteciperanno allo spettacolo teatrale come da oggetto.

- Ora di partenza da scuola: 10:30
- Ora di rientro a scuola: non pervenuto.
- Alunni partecipanti: classi 1-2-3- Secondaria Altavilla
- Docenti accompagnatori delle classi in orario didattico.
- Tipo di trasporto: a piedi con supporto Polizia Municipale

Si prega di compilare la modulistica allegata.

Gli alunni consegneranno le autorizzazioni al docente coordinatore di classe entro la mattina del giorno 18/12/2024 - <u>BREVI MANU (ZAINETTO)</u>.

NOTA: SI PREGA DI NON INVIARE LE AUTORIZZAZIONI TRAMITE MAIL

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Maria Rosaria Siciliano
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai
sensi dell'art.3,comma 2, D.Lgs.39/93